

Már készülnek a következő bajnokságra

Négy csapat jut fel

KORÁBBI FELVÉTEL: GEGŐ IMRE



Van esély arra, hogy ősztől a Csicsó és a Szentsimon is a 4. Ligában induljon

Befejeződtek a Hargita Megyei Labdarúgó Egyesület szervezésében rendezett körzeti labdarúgó-bajnokságok. A Csíki- és az Udvarhelyi körzetből is két-két együttes vehet részt ősztől a megyei bajnokságban, a 4. Ligában.

Az Udvarhely körzeti pontvadászatból a Lövetei Egyesülés és a Székelyudvarhelyi Sporting jutott fel, a Csík körzeti bajnokság tegnap fejeződött be, az eredmények hitelesítése után a csoportgyőztes Csicsói Ezüstfenyő, illetve a második helyen végző gárda (Csíkszentsimoni Szeffite vagy Szépvízi MÚ) indulhat magasabb osztályban.

A román labdarúgó 4. Liga Hargita megyei csoportját, a 2017/18-as bajnokságot hét csapat fejezte be: a Székelykeresztúri Egyesülés, a Gyergyószárhegyi Bástya, a Gyergyószentmiklósi VSK, a Balánbányai Bányász, a Maroshévízi Pro Muresul, a Székelyudvarhelyi Roseal és a Homoródalmási Homoród. Senki nem esett ki, az el-

ső helyezett Székelykeresztúri Egyesülés pedig nem vehetett részt a 3. Ligába jutásért kiírt osztályozón, mert nem készült el a Sportazonossági Igazolványa (CIS, Certificat de Identitate Sportivă).

A 4. Ligába július 30-án 16 óráig lehet benevezni. Július 30-án délután döntenek a következő idény lebonyolítási rendszeréről.

Lesz női futsal Európa-bajnokság

Elkészült az első női futsal Európa-bajnokság csoportbeosztása. A magyar válogatott a 3-as számmal jelzett négyesbe került, amelyben az ukránokkal, valamint a kazahokkal is találkozhat, a romániai pedig a spanyolországi csoportban mutatkozik majd be. Íme, a 2019-es női futsal Európa-bajnokság csoportbeosztása.

1. csoport: Spanyolország

(házigazda), Olaszország, Románia és Lengyelország.

2. csoport: Oroszország, Szlovénia, Horvátország (házigazda) és a selejtező A-csoportjának győztese (Hollandia/Belgium/Svédország/Észak-Írország).

3. csoport: Kazahsztán, Ukrajna (házigazda), Magyarország és a selejtező C-csoportjának győztese (Fehéroroszország/Moldova/Örményország).

4. csoport: Portugália (házigazda), Szerbia, Csehország és a selejtező B-csoportjának győztese (Szlovákia/Finnország/Litvánia).

Az előselejtezőt augusztus végén rendezik, a csoportkörre pedig szeptember 11. és 16. között kerül sor Spanyolországban, Horvátországban, Ukrajnában és Portugáliában. A csoportgyőztesek továbbjutnak a február közepén esedékes négyes döntőbe.

Kikapott, de továbbjutott a Tre Fiori

A San Marinó-i Tre Fiori továbbjutott a labdarúgó Európa Liga előselejtezőjéből, mivel hazai háromgólos sikerét követően a visszavágón csak 1-0-ra kapott ki a walesi Bala vendégeként. A Tre Fiori a selejtező 1. fordulójában (július

12. és 19.) a szlovén NK Rudar Velenjével találkozik. Ennek a párharcnak a győztese (Tre Fiori vagy Rudar Velenje) lesz a román FCSB ellenfele a selejtezők 2. fordulójában.

A magyar csapatok a selejtezők 1. fordulójában érdek-

tek: a Ferencváros az izraeli Makkabi Tel-Aviv, az Újpest FC az azeri Neftci, míg a Budapest Honvéd a macedón Rabotnicki együttesét kapta ellenfélül, a román Viitorul Ovidiu pedig a luxemburgi Racing Union ellen lép majd pályára.

Az európai kupákban is lesz negyedik csere

Az Európai Labdarúgó-szövetség (UEFA) bejelentette, a Bajnokok Ligájában és az Európa-ligában a csapatok kapnak egy extra, negyedik cserelehetőséget is, ha az adott mérkőzésen hosszabbításra kerül sor. A kontinentális szervezet közlése szerint az új szabályt már a most induló 2018-19-es idényben bevezetik. A nemzetközi szövetség (FIFA) korábban elfogadta a módosítást, így a világbajnokságon a szövetségi kapitányok négyszer változtathatnak, ha hosszabbításba torkollik egy összecsapás. Ez akkor is igaz, ha egy együttes a rendes játékidőben nem használja ki mind a három lehetőségét, azaz a benn maradó cserék nem „vesznek el” a 90 perc letelte után. Az UEFA közleményéből az is kiderül, hogy a klubok hét cserejátékost nevezhetnek a nemzetközi mérkőzésekre, kivéve a döntőt, amikor tizenkét tartalék labdarúgó foglalhat helyet a kispadon.

Hajnal bejelentette visszavonulását

Bejelentette visszavonulását Hajnal Tamás, a Ferencváros 59-szeres válogatott labdarúgója. A klub honlapján közölte a 37 éves középpályás döntését. Hajnal Esztergomban született, Nyergesújfalu ismerkedett meg a labdarúgás alapjaival. A Ferencváros-hoz 1990-ben került, hét évvel később profi szerződést kapott, és 16. születésnapja után három nappal bemutatkozott a felnőttek között. Külföldi karrierje 1998-ban kezdődött és 2014-ig tartott, kétéves belgiumi kitérőt leszámítva német klubokban szerepelt. A Schalke 04-ben, a Karlsruhéban, a Borussia Dortmundban és a VfB Stuttgartban összesen 149 Bundesliga-találkózón szerepelt. A Ferencváros-hoz 2014-ben tért vissza, az együttesben töltött két időszaka alatt összesen 52 bajnoki összecsapáson hét gólt szerzett. Hajnal 2004 októberében a svédek ellen mutatkozott be a magyar válogatottban, amelyben összesen 59 alkalommal szerepelt és hét gólt szerzett.

Kisorsolták a futsal BL csoportjait

Az Európai Labdarúgó-szövetség (UEFA) elkészítette a futsal Bajnokok Ligája csoportbeosztását. Az előző szezonban a final fourba jutó ETO Győr két orosz és egy szlovén csapattal került egy négyesbe. A 2018/19-es idényben először Bajnokok Ligájának hívják a korábban UEFA Futsal Cupként ismert legrangosabb európai kupasorozatot. A szövetség tájékoztatása szerint rekordot jelentő 57 együttes indul a BL-ben. A Győr egyből a főtáblára került, ahol az „A” ágról juthat be az elitkörbe. Ezen az ágon négy négyfős csoport lesz. A Győr a 3. kvartettbe került, melynek a szlovén bajnok Dobovec ad otthont. Az ETO további két csoportellenfele két orosz klub, a bajnoki aranyérmes Gazprom-Jugra Jugorszk és a második helyen végző, BL-újonc MFK Szibirjak lesz. A román Temesvári Informatica a selejtezőben indul, augusztus 28. és szeptember 2. között a H-jelű selejtezőcsoportnak ad otthont a Béga menti város, ahol a házigazdák mellett a gibraltári Lynx FC és a még ki nem jelölt török bajnok harcol a továbbjutást jelentő első helyért.

Baji negyedik lett Lausanne-ban

Baji Balázs a negyedik helyen ért célba férfi 110 m gáton az atlétikai Gyémánt Liga-sorozat lausanne-i állomásán, melyen Szergej Subenkov nagyszerű idővel győzött. Subenkov 12.95 másodperces idővel ért célba, fölényére jellemző, hogy a második amerikai Devon Allen 13.29-et futott. Baji 13.36-tal lett negyedik. Íme, a győztesek névsora. **Férfiak.** 200 m: Noah Lyles (amerikai) 19.69 másodperc. 5000 m: Birhanu Balew (bahreini) 13:01.09 perc. 110 m gát: 1. Szergej Subenkov (orosz) 12.95 mp, ... 4. Baji Balázs 13.36. 400 m gát: Abderrahman Szamba (katari) 47.42 mp. Magasugrás: Danyil Liszenko (orosz) 2,37 m. Hármassugrás: Christian Taylor (amerikai) 17,62 m. Súlylökés: Tomas Walsh (új-zélandi) 21,92 m. **Nők.** 100 m: Marie Josée Talou (elefántcsontparti) 10.90 mp. 200 m: Gabrielle Thomas (amerikai) 22.47 mp. 400 m: Szalva Eid Naszer (bahreini) 49.78 mp. 800 m: Francine Niyonsaba (burundi) 1:57.80 perc. 1500 m: Shelby Houlihan (amerikai) 3:57.34 p. 400 m gát: Shamier Little (amerikai) 53.41 mp. Távolugrás: Malaika Mihambo (német) 6,90 m. Rúdugrás: Katerina Sztefanidi (görög) 4,82 m. Gerelyhajítás: Nikola Ogrodnikova (cseh) 65,02 m.

Korai Halep-búcsú Wimbledonban

Nem sikerült bejutnia a legjobb tizenhat közé Simona Halepnek a wimbledoni teniszbajnokságon, miután a harmadik fordulóban három játszmában 6:3, 4:6, 5:7 arányú vereséget szenvedett a világranglista 48. helyét elfoglaló, tajvani Hszie Szu-vejttől. Ezt megelőzően a csütörtöki második körben Halep még könnyedén (7:5, 6:0) jutott túl a kínai Cseng Szaj-szaj-en, a szombati mérkőzésen azonban már nem tudta hozni a tőle megszokott magabiztos játékát, és bár mérkőzéslabdája is volt, végül elvesztette a találkozót. A harmadik fordulóban Mihaela Buzărnescu is érdekelt volt, de péntek este három szettben szintén kikapott a világranglistán nyolcadik helyezett cseh Karolina Pliskovától (3:6, 7:6, 6:1), így ő is búcsúzott a további küzdelmektől.